

美国曾扬言敢在任何时间、任何地点对任何国家发动战争。

但他也不是谁都敢惹，其中这5个国家，就是他的眼中钉肉中刺。一向指哪打哪的老美，也不敢跟他们硬碰硬，美国究竟在害怕什么？这几个国家又有什么底牌呢？

美国总统拜登

今天本喵就给大家盘一盘，美国不敢惹的5个国家。

战斗民族俄罗斯

有人说毛熊连一个乌克兰都搞不定，又能拿美国怎么样呢？

其实美国人自己很清楚，俄乌战争并不是俄与乌在战斗，乌克兰的背后是整个北约，而北约也只敢搞搞小动作罢了。

俄乌谈判

美国一位将军更是直接摊牌，称一旦美俄正面开战，俄罗斯可以摧毁美国10次。可以说放到现在，美国依旧不敢彻底惹怒俄罗斯。

第一个原因

体量巨大、实力强悍，不仅把苏联核技术发扬光大，还不断升级国之重器。

图160

例如大众所知的图160轰炸机、北风之神战略核潜艇等等。而且俄罗斯是世界上拥核数量最多的国家，其中洲际导弹萨尔马特，更是让老美闻风丧胆。

北风之神战略核潜艇

据悉萨尔马特一次可携带10至15个核弹头，能够打击全球任何一个国家，杀伤力面积足以覆盖整个法国，不仅可以变轨，还能躲过防御系统。

萨尔马特洲际导弹

要是给老美本土来上一发，老美还得掂量掂量自己抗不抗揍。拥有如此强大核武的毛熊，美国自然不敢惹。

第二个原因，俄罗斯地域广阔、资源丰富，其丰富的石油煤炭以及天然气资源，足以让俄罗斯自给自足。

尤其是天然气，欧洲大部分国家甚至是老美自己，也靠从俄罗斯进口，如果老美发动战争，那就是卖了夫人又折兵，老美从不做这种亏本买卖，不然自己的欧洲小弟，没了毛熊的天然气也只有挨冻的份。

俄罗斯天然气

第三个原因，一旦开战，双方必然会陷入一场持久战中，而打持久战是美军最不擅长的。

而俄乌战争这场持久战，正好给了毛熊十足的作战经验。

以阿富汗战争为例，19年的战争，美军非但没有将阿富汗收入囊中，反而让自己陷入战争泥潭，消耗了无数军费，最后只能向对手求和，看似体面实则战败。

阿富汗尚且如此，俄罗斯就更不用说了。

俄罗斯拥有世界上最广阔的领土，战略纵深极大，如果美军入侵俄罗斯，漫长的补给线就是个大问题，这与本土作战的俄罗斯截然相反。

俄罗斯唯一的弱点就是经济

，虽然说经济低迷支持不了长期的战争开销，但在这个铁腕当家人普京面前，恐怕也没有哪个国家敢跟他长期作战，毕竟乌克兰已经被折磨的够呛了。

中东反美先锋伊朗

自从1979年和老美闹掰以后，伊朗可以说是一条路走到黑了，隔三差五跟老美唱反调，但同样作为石油资源丰富的国家，为什么老美只敢打伊拉克，却不敢打伊朗呢？

喜欢的朋友可以点赞支持一下，咱们接着往下看。

按照美国的行事风格，一旦发觉有哪个中东本土势力过大，美国便要扼杀在摇篮中，即便是同盟也不例外，而当时的伊朗就具有强龙不压地头蛇之势，被老美视为眼中钉。

即便如此，美国的多年制裁，加上两伊战争对伊朗国力的削弱，可伊朗就像是打不死的小强，强悍到依旧让美国感到忌惮。

首先，伊朗得天独厚的地理位置，让老美不敢轻举妄动。

伊朗不仅四面环山，还有有荒漠和盆地，大部分国土面积更是位于高原之上，地形复杂易守难攻，可以说即便老美的武器再牛，在这种地势上也发挥不了多大作用，即使老美一直觊觎伊朗的石油，也不敢轻易发起战争。

其次是伊朗的军事实力，自从隔壁伊拉克被老美吊打之后，伊朗明白了落后就挨打、打铁还需自身硬的道

理，于是伊朗开始重视研制武器。

虽然频频受到老美制裁，但其导弹技术依旧是名列前茅，还研制出了大量巡航导弹和弹道导弹，而且伊朗掌握着中东最大的弹道导弹部队，他们的威力不容小觑。

就连美国国防部也曾表示，伊朗的导弹无论从哪方面来讲，都是一个大麻烦

。美军若是真的想要和伊朗对抗，恐怕美军还没到达在中东的军事基地，就会被伊朗的导弹火力覆盖。

第三大原因

，波斯湾动荡会影响石油价格，而且波斯湾狭窄的海湾，能让伊朗可以尽情使用导弹，一旦在这里陷入战火，那么两岸油气设施和商船将成为靶子，势必造成全球能源紧张，美国应该不想一边打仗，一边深陷经济危机吧。

最后，伊朗领导人从来都是强硬的态度，如今的领导人哈梅内伊更是直接挑明：美国是一个不可靠的朋友，继续推行霍梅尼的反美政策，拥有如此铁腕领导人，伊朗势必能做到说打就打。

东亚狠人朝鲜

历史早已给了美国难忘的教训！不管是朝鲜战争，还是美国屡次给朝鲜道歉，都表明了：朝鲜这个硬茬惹不得！

老美如今能做的，只能是带着自己的哼哈二将小日和小韩，在朝鲜附近擦枪走火搞军演，而且虽然国际上不愿承认，朝鲜也已经是**拥核国家**，屡次试射让老美气到吐血。

其中最让老美忌惮的就是洲际导弹火星-17

，它是目前世界上现役体积最大的洲际导弹，可以在陆地上机动发射，最大射程超过1.5万公里，可以一发入魂，直接打到美国的老巢。

对付日韩火星17都不需要，朝鲜的大浦洞-1、火星-6射程500多公里，足以覆盖整个半岛和日本西部，而且朝鲜的弹道导弹。

还可以部署在卡车上，方便隐藏和机动，难以被迅速敲掉，如此不要命的朝鲜一旦卷入战争，世界大战估计少不了，美国又怎么敢轻举妄动。

除此之外，朝鲜的**火箭炮**也是威力十足，最新款性能足以对抗老美的ATACMS，而且这种火炮的数量高达一万枚以上，一旦这些火炮部署在三八线，不仅韩国要遭殃，美国那点驻军当然也扛不住。

中国

我始终想不明白，全世界近200个国家，为何只有中国人能凝聚成一股绳？

要知道他们不仅疆域广阔，更是拥有14亿人民，民族也多达56个，各民族语言各不相同，但就是这样一个国家，他们不仅没有分裂，反而更加团结，从来没有在美西方的制裁下倒下，他们究竟是怎么做到的？

这是来自一名英国网友的疑问，也是美国不敢惹中国的原因。

一旦中美开战，不仅是解放军惹不得，所有中国老百姓都势必**空前的团结**，不管是唐山大地震、汶川大地震还是最近的新冠疫情，中国人都是齐心协力，团结一致支援灾区。

而西方那群老大爷，早已像一盘散沙自顾不暇，一旦受到外敌入侵，中国人的凝聚力，可以说没有那个国家可以比。

其次，中国作为把美国干趴下的国家，**军事力量**早已不是以前能比的。

建国之初，经过中国科学家的努力，我们不仅有了原子弹、氢弹和导弹，更迅速完成了海军、空军和火箭军的建立，跻身世界强国之列，中国的发展速度史无前例，这也给以美国为首的西方军事大国，带来极强的危机感。

谁又能想到，曾经一穷二白的中国，如今竟然被世界霸主美国，视为了眼中钉呢。更可怕的是，即使经过了美国多轮制裁，中国仍然屹立不倒，中国的力量实在是不可思议。

如今大国重器更是层出不穷，福建舰、歼-20以及东风导弹，每一件都能让美国闻风丧胆。

尤其是针对老美的东风17导弹，如果老美向我们宣战，其10分钟之内，便可以清除老美部署在我国近海2,500公里内的各种军事目标，而且美国最引以为傲的萨德反导系统，根本无力拦截。

加上东风41洲际导弹，甚至可以打到美国本土，如今崛起的中国，美国自然不敢招惹。

蒙古国

这个国家和之前的4个国家完全不同，蒙古国的军事实力并不强大，而且156万平方公里的疆土，只有340万人口，常驻军队也不过2万多人。

作为亚洲大陆的战略制高点，战略位置极其重要，那么为什么说美国也不敢招惹它呢？

其实这也完全得益于蒙古的**地理位置**，蒙古国位于我国和俄罗斯之间，完全被两个国家所包围，这种特殊的地理位置使其成为了中俄两大军事强国之间的缓冲区，蒙古自然有了强大的保护伞。

如此看来，即便是世界霸主美国，也不是想打谁就打谁，不过14年抗战以及抗美援朝，告诉我们一个道理，当自己有强大的实力，才能应对这世界的霸权主义，可以知道的是，在当今世界和平发展的主题下，美军的霸权主义更是行不通的。

而且美国并不忠于自己的盟友

，美国让欧洲盟友出驻军费，让欧洲盟友出武器弹药，把欧洲盟友推向俄乌战场的前沿，切断欧洲盟友与俄罗斯的输气管道，然后高价卖石油、卖天然气、卖武器，美国所做的这一切，乱了欧洲，富了自己

，可以说一切对美国有幻想的国家和人，都将搬起石头砸自己的脚。

好啦，本期文章到这里就结束了，大伙有啥补充可以在评论区留言，如果您觉得本期内容不错，可以给本喵点点赞哦，点个关注，我们下期见。